









Фото Гизыры АГИРОВА

Александр САХАРОВ

Осень в горах

Невидимый художник в октябре
Осенней кисточкой предгорья расписал.
Покрыв дёрнья охрой на заре,
Рассыпал белый иней на траве,
Пером он горные вершины набросал.

Блестящим золотом мазнул чинары листья,
И туч свинец он в речке отразил.
Из облаков луч солнца вырвал кистью,
Озёра до краёв наполнил грустной мыслью,
Бордовой краской выделил кизил.

В палитре красно-жёлтой горы,
Их пик — синий полутон.
Очерчены штрихами скалы,
В тумане нежном перевалы —
Пейзаж изысканный, будто сон...

Частники не остаются в стороне

Мы уже писали, что на совещании в мэрии г. Назрани принято решение закрыть все проблемы до конца 2017 г. Это проблемы отопления, электро...

лицу, как это было в прежние времена. Те владельцы, которые не привели свои автомашины в порядок, тоже намерены сделать все...

Все эти мероприятия проводятся при активном участии городской мэрии, которое заключается в постоянном контакте чиновников с владельцами частных предприятий и подворий...

Наведению порядка на мелких предприятиях и частных подворьях способствовали и рейды сотрудников энерго-водоснабжающих учреждений по выявлению хищений некоторыми недобросовестными их владельцами.

Я. ХАЗИЕВ

На прошлых выходных в Ингушетии состоялся первый Всероссийский турнир по вольной борьбе на призы основателя спортивного клуба «Кушт» Башира Куштова.

В этих соревнованиях, которые прошли во Дворце спорта «Магас» имени Берда Евлоева, приняли участие борцы вольного стиля из Узбекистана, Кыргызстана, Чеченской Республики, Дагестана, Кабардино-Балкарии, Краснодарского края, Ингушетии, Республики Крым и города Москвы.

200 спортсменов в течение двух дней выявляли сильнейших в 6 весовых категориях. Среди участников турнира были победители и призеры самых престижных международных и всероссийских соревнований.

Соревнования проходили на двух борцовских коврах при большом стечении зрителей - любителей этого олимпийского вида спорта. Не забыли организаторы и о ветеранах спорта Ингушетии. Ваха Евлоев, Хаджи-Умар Арапиев, Магомед-Сали Мальсагов, Султан Батыров были приглашены на турнир в качестве почетных гостей.

Каждый из нас, имея возможность принести пользу обществу, должен сделать что-то полезное и нужное.

Воля к победе



Ветераны спорта очень довольны увиденным и мы хотим, чтобы таких соревнований было больше. Участники турнира - молодежь, они проявляют интерес к этому виду спорта, и мы надеемся, что в будущем увидим их в составе сборных команд.

Захватывающим получился финальный поединок в весовой категории 74 килограмма между Муслимом Евлоевым, представляющим спортклуб «Кушт», и Рашидом Курбановым из Чеченской Республики.

Из Дагестана и чеченский боец Зелемхан Табиев. В весовой категории 57 килограммов победил Рахим Адамов из Чеченской Республики, второе место занял Рамис Магомедов из Чеченской Республики, третье место у Загира Шахматова из Махачкалы и Адама Межидова из Грозного.

Праздник детского спорта в День спасателя

23-24 декабря в спортивном зале Главного управления МЧС России по Республике Ингушетия в Магасе состоялось Открытое первенство по боевым единоборствам «Всестилевое каратэ», посвященное празднованию Дня спасателя Российской Федерации.

Организатором турнира выступила Федерация каратэ республики и Главное управление МЧС России по Республике Ингушетия.



Свыше 90 спортсменов собрались в Магасе, чтобы доказать свое право называться лучшими бойцами Всестилево каратэ. Среди участников были чемпионы и призеры Евро-Азиатского Кубка мира, Чемпионата России и СКФО.

Все стиливое каратэ. Призерам турнира вручили кубки, медали и дипломы. А самым маленьким спортсменам подарил ценные подарки. Награждение провели первый заместитель начальника Главного управления Туган Чапанов и президент Федерации карате республики Исмаил Расумов.

Отметим, что команду «В10в», занявшую первое место, будут награждать 27 декабря в Главном управлении, где состоится торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня спасателя. Поздравляем победителей и желаем им новых побед!

Оттепель в конце декабря у многих метеозависимых граждан вызывает головную боль, давление и даже депрессию. А с другой стороны посмотреть - большая экономия денег за газ, меньше котел топить приходится, а значит и денег в семейном бюджете останется немного больше...

Кстати, об автомобилях, этих «сменщиках» горячих скакунов, что так долго украшали Северный Кавказ и остальные места на карте нашей страны.

Я. ХАЗИЕВ

Вольная борьба

и, может, тяжеловесы не демонстрируют той легкости, как в других более легких весовых категориях, зато мастера борьбы в этих весах порой просто зашкаливают.

Магомед Ибрагимов из Узбекистана в весовой категории 97 килограммов в финале встретился с Рамазаном Зубаировым из Дагестана. Российский боец достойно выглядел на ковре, но Рамазан за счет более высокой концентрации действий выиграл в этом поединке.

С особым интересом ингушской тирсиды прошли финалы в самой тяжелой весовой категории 125 килограммов. Здесь по прогнозам специалистов ожидался дагестанский финал, но молодой Адам Даурбеков из спортивного клуба «Кушт» сумел противостоять своим оппонентам и показал красивую борьбу.

По итогам турнира ингушские спортсмены завоевали 2 золотые, 1 серебряную и 3 бронзовые медали. После завершения награждения спортсменам состоялся розыгрыш главного приза турнира - автомобиля «Веста».

Спасибо организаторам за этот праздник вольной борьбы. Такие соревнования очень нужны не только для развития вольной борьбы в Ингушетии, но и для повышения спортивного авторитета нашей республики в мире спорта.

Организаторами турнира наряду с кубками и медалями были учреждены еще два приза - за лучшую технику и волю к победе, обладателями которых соответственно стали Адам Гагиев и Магомед Сурхоев.

В конце этого материала хочу отметить мецената ингушского спорта Адама Долгиева. Адам - владелец сети магазинов спортивного питания «Адамас спорт».

Каждому победителю Адам вручил набор калорийного питания, которое очень кстати для спортсменов. Адам не пропускает ни одного соревнования и принимает участие в поощрении победителей и призеров, вкладывая в это благоугодное и нужное дело свои средства.

Поздравляем всех победителей, призеров и участников Всероссийского турнира по вольной борьбе на призы Башира Куштова. Наша благодарность всем зрителям и республиканским средствам массовой информации.

Турнир стал знаменательным событием в спортивной жизни Ингушетии и принято решение, что он будет ежегодным. Как говорится, лиха беда начало.

Мы поздравляем всех наших читателей и жителей Ингушетии с наступающим Новым 2018 годом и желаем всем нам здоровья и сил на добрые дела.

М. ХАЗИЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Налоговые органы доводят до сведения налогоплательщиков, что 1 декабря 2017 года истекает срок уплаты физических лицами имущественных налогов за налоговый период 2016 года.

Имущественные налоги для физических лиц рассчитывают налоговые инспекции, которые направляют налоговые уведомления по адресу места регистрации налогоплательщика с указанием суммы налога и данными об объектах налогообложения.

Получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, осуществлять уплату можно также через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика».

В случае, если по каким-либо причинам не был исчислен налог и не были получены налоговые уведомления, в соответствии с п.2.1 ст.23 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщик - физические лица обязаны сообщать о наличии у них объектов недвижимого имущества и транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, в налоговый орган по своему выбору.

Налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы (в том числе в виде освобождения от уплаты налога, уменьшения налоговой базы на не облагаемую налогом сумму, дополнительных налоговых вычетов), установленные законодательством о налогах и сборах, представляются в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

Форма заявления о предоставлении налоговой льготы, порядок ее заполнения, формат представления такого заявления в электронной форме утверждаются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

Необходимо обратить внимание на то, что действие налоговых льгот распространяется на срок действия документа, подтверждающего право на эти льготы.

Получить и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, осуществлять уплату можно также через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика».

ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

Кто я за рулем?

здорового смысла у отдельных товарищей с тех пор сильно убыло... Ни возраст, ни общественное положение, ни стыд или совесть, не влияют на поведение лихача.

Иной раз успеваешь взглянуть в эти лица, застывшие за рулем на встречной полосе. Один с сигареткой во рту, другой - бравый старик в папачке, тут интеллигент в очках «присвистел» мимо, словно Шумахер в последнем заезде...

Куда спешат столь слепо и опасно? И понимаешь, была бы возможность догнать и спросить, 90% (если не больше) оказалось бы спешат по делам, которые абсолютно не требуют так

рисковать своей и чуждой жизнью. Абсолютно.

Не знаю, червячок какой-то в нас заселился, болезнь социальная обнаружилась или это временно как пассивность, судьбоносность и избранность. Не знаю, но одно очевидно: мы все должны учиться быть взаимно вежливыми на дороге. Не оставлять автомобиль на произвол судьбы, создавая пробку, не обгонять по встречной полосе, не трогаться перед «носом» приближающегося авто.

Пусть хотя бы эти новогонные выходные, послужат возможностью не только отвлечься от привычных забот и тревог, но и станут днями осмысления: кто я за рулем, как себя веду по отношению к другим людям, замечаю ли свои недостатки в роли водителя транспортного средства? Это послужит делу нашей всеобщей безопасности.

У. УЛЕМОВ